

鼠标轻轻一点 两万多元没了

# 合肥工商网监支招防网购骗术

星报讯(华传奎 记者 李婉婷) 上网时突然跳出一个“××银行信用卡E盾升级”的网页,家住合肥的古女士顺手按下“确定”键……可就是这轻轻一点,她的信用卡被人划走两万多元。合肥工商网监分局近日盘点网购三大骗术,并向网民支招。

## 骗术一:钓鱼链接设陷阱

上个月,张强在购买特价机票时,随便点击了一条百度上搜索到的链接。按照网址付款后,张强却迟迟没有收到机票。觉得蹊跷的他拨打了该网站的官方客服号码,才知道自己是上了钓鱼网站的当,之前那个只是一个很像该网站的“替身”而已。

工商支招:如果发现网站不是“http”开头,就应谨慎对待。同时最好不要点击对方私下发过来的网址链接,如果卖家发来带有附件的传输文件,也要多查看再接收。

## 骗术二:“空手套白狼”

一件小西装只要十几元,这个价钱让丽丽小激动了一把。卖家称亏本卖只为赚信

用,她便通过支付宝付款购买。第二天,信息显示卖家已经发货,可是等了一个多星期,丽丽始终没有收到衣服。因为已经过了最晚的确认付款时间,系统默认将货款同意支付给卖家。

工商支招:在交易过程中,应注意交易的超时打款时间。若没有按时收到货物,可联系卖家延长确认收货时间,遇到卖家不配合的,可直接向网站投诉举报。

## 骗术三:线下交易猫腻多

两周前,吴凯通过网上的电话和QQ,和某出售化工原料的“销售人员”刘某取得联系。“先付款,后发货!”刘某要求吴凯先汇钱。没什么网购经验的吴凯将3600元钱汇入到对方提供的银行账户中,可钱汇过去后,刘某却失去了联系。

工商支招:不法分子会主动提出线下交易的方式,以先支付“部分货款”、“保证金”、“定金”等各种名义要求网购者直接将钱汇入对方提供的银行卡账户。消费者最好不要选择这种方式,因为一旦出现纠纷,网站方面往往不会替消费者维权。



合肥藕塘社区老年舞蹈队,把民间非物质文化遗产《打莲湘》编成舞蹈,增加了一些节拍,并不断完善动作,使整个表演节奏感更强。 记者 倪路/图

## “临时工”受伤,医药费谁付?

律师:伤者有权利要求用工方支付医疗费用

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 日前,合肥市民金女士致电本报称,其父金师傅在长丰县凤锦路的一个工地上受伤了,老板支付部分费用后便不再理睬。

金女士介绍说:“我爸已经在工地上做了三个多月,包工头让他爬两米多高的人字梯去刷油漆,然后我爸就从上面摔下来了。”令她感到不解的是,承包工程的王老板称人字梯有故障并非用工方责任。

金女士告诉记者,之前的手术费王老板付了部分,之后就再也联系不上了。“我们收到院方的催款通知,中间还有两次停止治疗。断断续续,我们已经付了万把块钱了,王老板还不闻不问。”金女士还表示。

昨日,记者联系了承包该工程的王老板,他表示患者家属不愿意给予任何票

据,他不会再支付医疗费用了。“这起事故是由工人违规操作造成的。我前后付了三次手术费,合计5万多元,但是患者家属并没有将医院费用凭据交给我,也不肯给我立个字据,那怎样证明我支付了费用呢?”王先生还告诉记者,金师傅不是正式招过来的工人,是带班介绍进来的,现在发生这样的事,不给凭据一切免谈。

没有劳动合同,金师傅有权追究责任吗?记者咨询了12348法律援助热线黄律师,他称:“在这种关系中,虽然没有签订劳动合同,但实际上已经构成劳动关系,伤者有权利要求用工方支付医疗费用。”黄律师还提醒伤者家属,现在首先要去辖区安监局投诉,要求给出事故调查报告,然后再凭报告去劳动局申请工伤。

## 合肥将开展“慈善奖”评选

星报讯(记者 赵莉) 昨日,记者从合肥市慈善协会获悉,合肥市民政局、慈善协会共同组织在全市范围内开展“合肥慈善奖”评选表彰活动,表彰近几年来,在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医等公益慈善领域,特别是在汶川特大地震社会捐赠工作中,做出突出成绩的单位、个人

以及长期从事慈善工作并做出突出成绩的慈善工作者。

“合肥慈善奖”拟设立“慈善捐赠活动优秀组织奖”、“最具爱心单位奖”、“最具爱心企业奖”、“慈善爱心行为楷模奖”、“慈善工作先进单位奖(先进工作者)”、“优秀慈善项目奖”。

## 畅销书今天开始公益公开赠阅



不生病的人中,为什么没有你?  
身患心脑血管疾病的人越来越多。万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。  
老祖宗的警讯在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?  
从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心”,简简单单地吃菜,心脑血管疾病好得又快又稳。  
许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。  
而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!  
他们是怎么做到的?  
不生病的人中,为什么没有你?  
长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!  
吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!  
你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?  
你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?  
你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?  
为什么你没有听说过?  
看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治病要点!当然,还有解决方案。  
2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。  
凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!  
某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

吃菜养心  
长寿秘诀  
王冠清 编

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开免费赠阅  
欢迎来电索取:4008-597-697 (全国免费热线)

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召。我省决定免费发放这本价值25元的畅销书。  
日前,第一批3000册图书已经运抵我省新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)您只要拨打4008-597-697即可坐等此书送到您手中!

## 包河与南淝河水域将“相互交流”

星报讯(记者 徐涛) 为了让包河与南淝河“相互交流”,合肥在2010年就启动了合肥市环城水系沟通一期(包河与南淝河沟通)工程。据悉,不久后在包河公园的东头,新开出的一条小河道,穿过马鞍山路水系桥下方,沿着万达广场北侧往南淝河延伸。  
目前,这一河道已经建成,包河与南淝河之间的牵手只差打通之间的南淝河堤坝。昨日,记者从合肥排管办得知,包

河与南淝河之间将不再有阻隔,将通过管道实现二者联通。  
“包河的水位比南淝河高,所以管道建成以后,包河的水将流入南淝河中。”据介绍,王小郢污水处理厂提标改造后,出水标准将大大提高,通过中水管道将处理后的尾水注入银河进行生态补水,由银河进入包河,再由包河流入南淝河,整个水流就能动起来。

## 圣联,胜于“联”系列报道之一 给业主看得见的美好生活

2010年是圣联的元年,在2012年的时间节点上,回看圣联走过的轨迹,可以发现,圣联并不是一个“两岁”的稚嫩“孩童”,对于合肥这座城市而言,它更像是一位充满智慧和行动力的建造者,两年来,它为无数业主勾勒出“家”的形象,也承载着无数业主对于家的美好梦想。  
城市的发展与房地产行业的发展息息相关,当房地产行业开始告别粗放时代,迈进精细化轨道时,老百姓对于“家”,对于承载“家”的“房子”的期许也在改变。“房子”已经不是一个只能容身的简单居所,而更关系到生活品质与生活质量,例如,建筑结构、户型、环境、物业、配套、车位等。

自圣联诞生之日起,就以“给业主看得见的美好生活”为使命和责任,从滨湖新区的御景前城,到职教基地的梦溪小镇项目、高新区的香御公馆项目,再到跨越合肥东西的东方早城和中街水晶城,还有紫蓬山的观澜天下……圣联的每一个项目都别具匠心,无论是户型的设置,还是外立面,无论是小区的环境还是配套,都满足了购房者越来越高的要求,所以,从2010年到2012年,“圣联”的品牌已经深入到每一个客户的心中,“圣联”所到达的每一处,都赢得了掌声和鲜花。  
圣联的脚步还在继续前行,对美好的追求也在前行,对给业主带来美好生活的承诺依然坚守。